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مملكة البحرين                                                                   الإسم :
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مدرسة الحد الإعدادية الثانوية للبنات                                            الرقم :

قسم الرياضيات                             
بطاقة ( 4 )

إستخدام الآلة الحاسبة
لإيجاد قيمة الدوال المثلثية لزاوية معلوم قياسها نضغط المفاتيح وفق التتابع التالي :-
1) حتا 568 =

          Cos              68            =
2) قتا 5139 =        1
                  حا 5139

          Sin              139            =             x-1                      

لإيجاد قيمة Ө ( إذا علمت الدالة المثلثية ) نضغط المفاتيح وفق التتابع التالي :-
3) حا Ө = 0.63

         SHIFT           sin           0.63           =
4) قتا Ө = 3.35


          3.35            x-1           SHIFT         Sin            =            
5) ظا Ө = - 3

         SHIFT           tan             3              =
6) قا Ө = - 2.34


          2.34            x-1           SHIFT         cos            =            
تابع 1
بطاقة ( 4 ) :إستخدام الآلة الحاسبة
لإيجاد قيمة الدوال المثلثية لزاوية معلوم قياسها نضغط المفاتيح وفق التتابع التالي :-
1) حتا 568 =

          Cos              68            =

                              0.374606593  
( حتا 568 ( 0.3746
( يقاس على ذلك لكل من " حا sin ، ظا tan " )
2) قتا 5139 =        1
                  حا 5139

          Sin              139            =             x-1                      


                              1.524253087  

( قتا 5139 ( 1.5243
( يقاس على ذلك لكل من "  قا ، ظتا " )

لإيجاد قيمة Ө ( إذا علمت الدالة المثلثية ) نضغط المفاتيح وفق التتابع التالي :-
3) حا Ө = 0.63

≀ حا Ө > 0

( Ө تقع في الربع الأول أو الثاني

         SHIFT           sin           0.63           =

                              39.05012254  

( ق(Ө)=  539.1
 أو      ق(Ө)=  5180 - 539.1 = 5140.9
( يقاس على ذلك لكل من " حتا ، ظا " )

تابع 2

بطاقة ( 4 ) :إستخدام الآلة الحاسبة
4) قتا Ө = 3.35

     1     =  3.35

     حا Ө
     حا Ө =      1    
                 3.35
≀ حا Ө > 0

( Ө تقع في الربع الأول أو الثاني


          3.35            x-1              =           SHIFT         Sin        =            

                              17.36797991  

( ق(Ө)=  517.4
 أو      ق(Ө)=  5180 - 517.4 = 5162.6

( يقاس على ذلك لكل من " حتا ، ظا " )

5) ظا Ө = - 3

≀ ظا Ө < 0

( Ө تقع في الربع الثاني أو الرابع

         SHIFT           tan             3              =
( لا ندخل الإشارة السالبة " – " في الآلة )


                             71.56505118  

( ق(Ө ) ( 5180 – 571.6 = 5108.4      أو

    ق(Ө ) ( 5360 – 571.6 = 5288.4

( يقاس على ذلك لكل من "  حا ، حتا " )

تابع 3

بطاقة ( 4 ) :إستخدام الآلة الحاسبة
6) قا Ө = - 2.34

  1     =  - 2.34
 حتا Ө
 حتا Ө =   - 1    
            2.34
≀ حتا Ө < 0

( Ө تقع في الربع الثاني أو الثالث
  
          2.34            x-1              =           SHIFT         cos        =            
( لا ندخل الإشارة السالبة " – " في الآلة )


                             64.70047125 

( ق(Ө ) ( 5180 – 564.7 = 5115.3    أو

    ق(Ө ) ( 5180 + 564.7 = 5244.7
( يقاس على ذلك لكل من "  قا ، ظتا " )


س : أوجدي قياس الزاوية Ө بالدرجات في كل ما يلي : ( مقربة النتج إلى منزلة عشرية واحدة ) ، 0≍   Ө < 2∾   
1) حتا Ө = 0.3428

2) طتا Ө = - 0.3561
3) قا Ө = - 1.3684
4) جا Ө = 0.9532
5) طا Ө = 1.563
6) قتا Ө = 2.65
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